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Vážení rodiče, 

 

dovolte, abychom za školskou radu Česko-anglického gymnázia popřáli Vašim dětem hodně osobních 

i studijních úspěchů v druhém pololetí školního roku 2009/2010. 

 

Školská rada Česko-anglického gymnázia byla seznámena s výsledkem hloubkové inspekce, kterou 

v listopadu 2009 provedla na Česko-anglickém gymnáziu nezávislá Česká školní inspekce. Inspekce byla 

zaměřena na oblasti rozhodující pro kvalitu výuky a to především na finanční a programové zabezpečení 

výuky a na podporu environmentálního vzdělávání, výchovy a osvěty. 

 

Ze zprávy České školní inspekce vyjímáme: 

 

„Škola vznikla jako alternativa státního školství. Postupně získala respektované postavení 

a v současnosti je kvalitní součástí vzdělávací nabídky v jihočeském regionu. Má velmi dobré materiální 

předpoklady pro zabezpečení ŠVP a vytváří potřebné materiální podmínky pro využívání moderních 

vyučovacích metod.  Její personální podmínky plně odpovídají potřebám zajištění výuky. Organizace 

výuky je v souladu s právními předpisy a zajišťuje efektivní využívání zdrojů. Finanční prostředky jsou 

dostatečné k zajištění nabízených vzdělávacích služeb a pro tento účel jsou efektivně využívány. Škola 

aktivně vyhledává další zdroje financování a v řadě projektů či výběrových řízeních je úspěšná.  

 

Školní vzdělávací program je zpracován podle požadavků školského zákona. Na všestrannost nižšího 

stupně osmiletého gymnázia navazuje důraz na specializaci na vyšším stupni. Škola vytváří nebo 

zprostředkovává rozmanité příležitosti pro to, aby podpořila všestranný rozvoj osobnosti žáků a aby je 

vedla k uvážlivému rozhodnutí o budoucím zaměření. 

 

Vzdělávací nabídka školy odpovídá podmínkám, za kterých byla zařazena do školského rejstříku. Je 

založena na hlavních cílech školy:  poskytnout kvalitní všeobecné středoškolské vzdělání, vytvořit pro 

žáky nadstandardní příležitosti k profilaci, umožnit žákům získat jazykové certifikáty až nejvyšší úrovně, 

podporovat motivaci a rozvoj žáků  vstřícným, podporujícím prostředím a rozmanitými školními 

aktivitami. 

 

Škole se daří podporovat a rozvíjet environmentální vzdělávání, výchovu a osvětu na nadstandardní 

úrovni. Tato podpora je příkladem dobré praxe. “ 

 

Na zasedání školské rady Česko-anglického gymnázia bylo vyjádřeno uznání pedagogickému sboru ČAG 

za mimořádně dobré hodnocení školy, které je obsaženo ve výsledku inspekční zprávy. 
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